
TOVERI .No. 55_ »—
Säästätte 9%c 

Ostaessanne

AINA LU O TETTA V A A

CASCARAE? QUININE
Ei h innan y lennystä tä llä  20 vuotisella 
lääkkeellä—25c 24 pu lverilta— M uuta­
m at yskä pulverit m aksavat 30c 21 pu l­
verilta . L askettuna  suhteellisesti h in ta 
pulveria kohtaan, sääs tä tte  9 l-2c os- 
ostaessanne H illin  pulveria. —  P aran ­

taa  yskän 24 tunn issa— 
g n p in  3 päivässä. R a­
hanne takasin  ellei pa- 

, ranna.
24 pulveria 25 sentillä.

K aikissa apteekeissa.

, jeys-seuran haalilla. N iistä  vielä il- 
m otetaan tarkem m in.

Kiitti vielä vähän. Porm estari 
Rolph. Friseosta, kiitti m eitä  työläi­
n ä n sä  vielä vähän; sanoi vielä ko­
tiin päästyänsä ihailevansa niitä Val­
kosia h a ttu ja ; niiden näyttäm inen 
kuuluu oheen hyvin isänm aallista. 
M aalarit o livat m aalannet kilven it­
selleen ja  kanto ivat s itä  isännän lä­
hettyvillä  ja  siihen oli m aalattu  sa­
n a t: ‘‘Me m aalasim m e täm än laivan 
Se oli ukolle m ieleen,
kirje, jossa sanottiin  k iitosten lisäksi, 
e ttä  odottakaa, kun tulen ensi kerran  
Eurekaan, näy tän  kuka hyvä mies 
on.

Aili ja Kalle Kuoppalalla on kah­
den viikon vanha pikku Kalle. Äiti 
ja  poika kuuluvat voivan hyvin.

A nnettiin vara valita. M urtovaras, 
joka tunkeutui Dr. Chairfin konttoriin  
ja vei yh tä  ja  to ista  pikku kam aa, 
saatiin  kiinni asem alta kun oli lähdös- 

H äneltä  saatiin

IDAHO

KELLOGG.
Länsipiirin kiertävä puhuja Alfred 

H autam äki puhui tää llä  viimo kuun 
25 ja  26 päivinä. K uulijoita oli vä- 
hänpuoleisesti. Syynä oli ehkä huo-! 
not ilm at, ja  se e ttä  näm ä Bunker 
Hillin so tilaat eivät halua kuunnella 
sosialistipuhujaa, jo ten  tästä läh te in  
ei kannata  heille pysäy ttää  m uita 
kuin m ustakaapuinen saarnaam aan

Aberdeenin ilmotus-osasto
kuu u n i» » /»  n  i m x » :« :

Niille oli eri määNuolastiin työlaista.

tai hän valm istaa  om ista a ineistaan  
kahdet huouekulissit, jo tka  työn a r ­
von kanssa nousevat nykyään noin 
$60.00.

Työläinen, toveri! Oletko sinä jo 
avustanu t m eidän rakennusrahastoa?
E lle t niin uhraa  siihen joku sen tti, sä  ulos kaupungista, 
pienikin apu on tervetu llu t, ja  nyt kaikki takaisin  paitsi jo itak in  posti- 
olem me jo saaneet niin paljon e ttä  ; m erkkejä. Tuom ari kysyi iikalta, e t­
een raken tam inen  voidaan pian alkaa, tä  joa hän haluaa yhtyä arm eijaan 

Svensenin kansakoulu täy ty i sul-1 piin syytös tä s tä  rikoksesta  raukee 
kea t. k. 1 p. lapsissa raivoov tn  aiihen, johon tohtorikin suostui. Mies 
hinkuyskän takia. Paikkakunnan lap käveli heti värväyskonttoriin . Ylen-
s is ta  onkin suurin osa sa irastu n u t 
tuohon tau tiin , kuten jo joku viikko 
s itten  m ainitsin . E n tiedä onko se 
s itten  ollut koulun johtokunnan tahi 
las ten  vanhem pien syy, kun et edes 
kouluista  p idäte tty  n iitä  lapsia, jo t­
ka  s itä  a lussa  sa irastivat, jo ten  tau ­
dilla oli tilaisuus levitä niin laajalle, 
e ttä  ny t on s itä  m elkein joka per­
heessä. Sen kyllä .tiedän, e ttä  esim. 
ope tta jis to  oli aivan tietoinen, e ttä  
koulussa kulkevissa lapsissa s itä  on 
ollut kuukausitta in . — Kalle Kaljupää.
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C A LIFO R N IA

EUREKA.

tävätköhän nuo 
tuollaiset ehdot?

arm eijan  kunniaa 
Tuskin!

W illiams.

LOS ANGELES.

Los Angelesin (kaikki) venäläiset
eivät kannata  bolshevikeja. Y htä lä i­
sen kolonian jäsen iä  yli tuhannen 
piti h ilja tta in  kokouksen venäläisten 
Spiritual-kii kossa, jossa puhui kolo­
nian pääm ies E lder Shubin bolshe­
vikeja vastaan ja  yleisö tykkäsi pu­
heesta.

Tahtoi $45,000, sai $1,500. Vala­
m iehistö tuom ari M onroe'n oikeudes-1 
sa. tuom itsi C rescent m eijerin mak- -r

T ässä joku
aika sitten  (kuten jo Toverissa mai- 

, n ittiin ) alkoivat Bunker Hillin työ- 
j Iäiset vaatim aan lyhem pää työpäi- 
t vää, josta silloin oli seurauksena se, 

e ttä  ne jotka joh tivat m ainittua vaa­
tim usta, joutuivat pois työstä, ja  niil­
le jo tka  olivat kom ppanian rakkaita  
orjia, annettiin  15 m inuuttia  lyhen­
nystä, jolla taas  saatiin  työläiset 
uuolastua tyytyväisiksi, ehkä pitein- 
m äksikin aikaa.

Osastom m e jäsen tov. Karvonen 
aikoo m yydä räätälik iikkensä ja men­
nä Canadaan turpeen  pttskoon. Siis 
onnea hommillesi.

Ei ollut m ielly ttävä kirje. Viime 
kuun 19 päivän s. s.-osaston kokotrs- 
uutisia kun lähetin , ’niin Toveri ei 
ju lkaissut, vaan antoi m ennä ne ros­
kakoriin. (Sellaista ei ole tänne saa ­
p u n u t—Toim.)

M ullanin osaston k irjeenvaih taja  
näkyi huom auttaneen, e ttä  Kelloggin 
osasto valitseisi jäsenen kauntiko- 
m iteaan. Meillä on valittu  jo hen­
kilö sinne ja sam alla siitä ilm otettiin  
suullisesti ja  kirjeellä. M utta vas­
tau sta  te iltä  ei ole kuulunut, joten 
tää ltä  on meikein m ahdotoin tulla 
teidän kokouksiinne ilm an tietoa

Kelloggin osasto ei o le , Länsipiiri- 
kom itean kirjoissa, koska L.-piirin 
k irjuri viime vuoden to im intakerto­
m uksessaan, jossa luette li kuinka 
m onta uutta  osastoa peruste ttiin , ei 
m aininnut Kelloggin osastoa niiden 
m ukana.—Hulivilipoika.
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± YLEISIÄ UUTISIA $

Valituskaan ei aina auta!
Hiiliin

Monivuotinen liikeyhteys Chas. W. Huotarin kanssa, joka m erkittiin liikenimellä HUO­
TARI & CO., on nyt loppunut ja  allekirjo ttanut toimii tästälähin  yksityisenä, \  KSIN \  AS- 
TUUNALAISENA liikkeen toiminnoista.

fe W & VALITUS EI AUTA !

Sulkeudun nyt siis liikeystävieni suosioon, lupauksella tehdä parhaani teidän tyydytyksek- 
senne ja  toivolla, e ttä  te puolestanne au tatte  minua siinä. Terve näkemiin ! *

OLAF RONKAINEN
8:nnen ja  J-Kadun Kulmassa.

(Ent. HUOTARI & CO.)
HOQUIAM, WASHINGTON

iimiiimiisHmuimi'imiîiiiscsüneen ja pcitteineen kaikille* työ- 
een ja työläiset maksakoot 

asunnon vuokrasta $1.00 viikolta, 
ensi-

TULKAA MEILLE TARVITESSANNE H
H
»nNYKYAIKAISIA JA LUOTETTAVIA JALKINEITA!

Naisten 9-tuuman nauhakenkiä, ruskeita , harm aita, m ustia ja  m us­
tia päärlynharm ailla  päällisillä, vaihdellen ........... $5.50 ylös $6.50

M iesten kenkiä, ruskeita , ke ltasia  ja  Englannin m ustia, nauhoilla. 
...................................................................................................  $5.50 ylös $8.50

Myöskin “senii-english“ nauhoilla ja napeilla ............  $4.00 ylös $6.50
Tvttö jen  ja lasten  kenkiä, ku ten  B uster Brown ja  Blu Ribbon,

; .............................................................................. •................... $1.50 ylös $4.00
Myöskin täydellinen varasto  m iesten TYÖKENKIÄ —

Walloch’s Buster Brown Shoe Store
Kenkiä koko perheelle.

207 East Heron St. Aberdeen, W ash.

laskien 25c neljältä viikon 
maiselta päivältä, milloin päi 

! \ iltain ‘vuokra’ lasketaan. Vuo
santaan John Sw artzille $1,500 valtin- ; 4 i- i-x-l .l 1 1-4-4-H -H -4-

Metsätyöläisille anne­
t u t  myönnytykset

kun m aitokannu 
P orvarilehdet sa- i

j gonkorvausta
Saatiin  kuin saatiink in  se 8-tunnm loi m iestä paaluin.

loukkaantui liuoli-

s iitä

työpäivä täälläk in  1 päivä m aaliskuu­
ta  ja  sanoivat, vielä yhtiön antavan 
»en aivan  vapaasta  tahdostansa. E i­
v ä t tahdo viitsiä tunnustaa, e ttä  se 
oli pakosta “kuin vanhan kuolem a", 
kuu  hallitus antoi sen laatu isen  kas- i 
kyn. Vielä lupaavat p itää  palkatkin 
sam anlaisina kuin ennenkin, 
ne ovat sen tään  hyviä! Minä kuiten­
kin vähän epäilen, e ttä  palkkoja täy ­
tyy pian nostaa siitä  huolim atta.

T ilitys. Suomen hätääkärsiv ien  hy­
väksi ovat keränneet A lbert K ank­
kula $23.25, .!• nnie Jacobson $44,25, 
H- in.«n o.iiOrt ja  Nestor

novut, e ttä  mies
m attom uudessuan. Se on niiden t a ­
vallinen lausunto työläisen loukkaan­
tum isesta.

Uusia laivalinjoja L. A. satam aan.
Iso Japanilainen  laivayhtiö lähettää  

■ pian laivoja "Losin” satam aan. Lai- 
Kyllä i vayhliön he rra t ovat käyneet katso- 

' m assa ja  sanovat sen olevan par- 
1 haan iällä  rannikolla. Yhtiö on suu- 
i ripii,» haa:i toinen japanilaisista  laiva­

yhtiö istä  ja  on sillä 120 laivaa.
Miten vapautta  k iriste tään . T ä­

hän asti on poliisioikeudessa ollut 
seilaillen lapa. e ttä  epäslveellisyydes- 
t& kiinni jou tuneet naiset ovat saaneetIki m s •); ja  kolehti sam aan tarkot. ,

joulukuusi iltana  tu o n i $25.39. Yhteen-j oUa 000 takauksella  vapaina jutun 
sä  l l l f  fit. Nämä rah a t ta lle te ttiin
pankkiin siksi kuin pidetään iltam at­
kin. jo tka ovat huhtikuun puolivälis­
sä. Ehkä siihen m ennessä on jo Suo­
m essakin vahan jotain tappelun väli- 
aikaa. Näm ä iltam at pidetään Vel-

>1 1 1 i l - H - I  1 1 1 1 1  I l- l -l-

H alutaan tietoja
1̂ 1 1 1 -H - l- l  1 1 H -l-1-1  1 1 1 1 l l l - H - l

7) H aluaisin saada tie tää  toverini 
EDV. NYQVIST’in nykyisen osotteen. 
Tietäm iini m ukaan hänen pitäisi olla 
Los A ngelesissa. Cal. M uiltakin 
tam pere laisilta  k irjeet tervetulleita. 
CARL F .  WALDEN, 7 Columbia Ave., 
A storia, Ore.

R E U M A T IS M I
E rinom ainen  p a ran n u sk e^ o  sellaisen henkilön 

esittäm ä, joka itse on sitä  sairastanut. H än 
haluaa au ttaa  jokaista  tä tä  tau tia  potevaa

Ä lkää lähettäkö  rahaa — A inoastaan osote.
V uosia kestäny t kärsim ys ja  toivottom uus 

on opettanu t tälle miehelle. Mark 11. Jack ­
son, Syracuse, N< w V ork, m ikä kauhea vi­
hollinen ihm isen onnelle reum atism i on, ja  on 
an tan u t hänelle m yö tä tun toa  kaikkia niitä 
koh taan , jo tk a  ovat sen kourissa. lia n  ha­
luaa, e ttä  jokainen reum atism in uhri tulisi 
tie täm ään  ku inka hän paransi itseaam  Lu
kekaa  m itä lian sanoo:

käsittelyyn asti ja  kun useim m at e i­
vät ole sano ttua  sum m aa saaneet o- 

1 vat jou tuneet olem aan putkassa sen 
ajan. M iehiltä on vaad ittu  vain $10 
—$25 ja  lie ovat sen aina m aksaneet 
ja  sitten  karanneet jä ttäen  koko liä-

_________  i peän naisten  niskaan. T ästä  läh tien
! m iehet joutuvat sam an lain alaiseksi, i 

’ • ■ ■ K um pasiltakin vaaditaan $2,000 ta-i
• •: kaus.
" j  4,500 m iestä porvarilehdet sanovat 

reg isteeranneen  Los Angelesin laiva- 
telakalle työhön päästäkseen. On 
sinne pyrkijöitä.

Porvarilehdet kehottavat taas, ku­
ten viime kevännäkin, laittam aan 
sota kasvitarhoja, s. o. kylväm ään 
perunoita ja  m uuta syötävää takap i­
halle. Kylvön käskevät toim itta  
maan siten, e ttä  kun yhtä  lajia syö. 
niin toinen laji sillä a ikaa kasvaa. 
P itääpä koittaa. Ainakin perunoita 
istu tan  takap ihalle; sen verran  toki 
pitää isänm aallinen olla. — A. I’.

(Ja tkua  ensi m aiselta sivulta)

maan liinasta. lam a maksu <>n 
oleva korvaus ruuasta, sen val­
mistuksesta ja ruvka-astioitten! 
kävtö>tä, sekit ruuan tarjoatir- 
sesta."

“7. Edelleen on päätettv, että 
ne t vönteettajät. jotka ylläpitä-1 
vät asuinhuoneita työläisten a- ; 
sumista varten, varatkoot malt- j 
dollisimman pian puhtaita vuo-: 
teitä makuuvaatteineen, tyvnv i-'

ASIANAJAJA JA VI- 
RALLINEN NOTARIO

KAZIS KRAUCZUNAS
Ajaa rikos- Ja siviiliasioita kafklss* 

taltion ja  Yhdysvaltain oikeuksissa 
Neuvottelu vapaasti. Neuvoja postlr 
lau tta . 403 Lyon Bldu, Seattle. Wash

PARANTUKAA 
luonnon avu lla

K iinalaiset luonnon kas- 
vis-kotiparannus keinot 
paran tavat onnistunees­
ti reum atism ia, m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja rak- 
k o ta u te ja , heikkoutta, 
naisten tau te ja  ja m » 
uia m uita m iesten j i  
naisten tau teja .

WO CHINESE M EDICINt 
COMPANY

Jam es St., Seattle, W ashington
P eruste ttu  vuonna 1963.
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*  H O TE L  MALMO *
4« SUOMALAINEN MAJATALO 4- 
4- S iis t iä  k a h is te n  , i liuotit it i vu- k:at- 4- 
4- tavuna p ä iv it tä in  a, v i ik i . t t u i i l .  4-
4« MÄTI BECK, umot.ija 4*
4- 415L  W. Main Ave., Spokane, W ash. 4-
■1 H - H - H - H  1 1 1 l ì - b - l - I - l - I - l - I l - l - 4 - I - l

JACOB JO H N SO N IN
(Palojärvi.)

RUOKATAVARAKAUPPA
William & Spruce katujen kulma,

vastapäätä  kouluhuonetta,
ILW ACO, W ASH.

Myöskin ruokaa ja asuntoa on saa 
lavana huoneustossa toisella blockill» ; 
Williams St. ran taan  päin. (1) '

OLEMME AUKAISSEET

Ruokatavaraliikkeen
ILWACOSSA

ja tulemm e palvelem aan yleisöä 
parhaam m e mukaan. K ysykää 
hintojam m e.

KAINU & NELSON,
Ilwaco, Wash.
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TILATKAA T O V E R I T A R !

Räätälit Mattsen & Co. 
VALMISTAA 

PUKUJA
NAISILLE JA MIEHILLE

Uusinta muotia. Vanhat silitetään  
uusilta näyttäviksi.

E. 2nd St. Puhelin 1753-W 
Aberdeen, W ash.

,t ! h  1-1-1-4-4 1 1 1 1 1  l l- I - l-4 -H -H ~ t-

K . E . S a l o
JALKINEIDEN
KORJAUSLIIKE
Luja työ hyvistä tarpe ista  halvalla. 

H U O M.! Myyn HYVIÄ KENKIÄ
KOHTU HIN N ALLA, sillä se on sivu­
toimi työni rinnaila-

Î Dr. EVERT MALIN i  202 So. F St. Aberdeen j
Ilman lääkkeitä  parantava

E.

LÄÄKÄRI ja HIEROJA

ottaa  vastaan sairaita.
808 Summit Street.

ABERDEEN. WASHINGTON

p.p-H-H-4-H-4-4-H--?4-:-4-4-4-4-4-4H--i-4-4-

CALIFORNIAN KUULUMISIA.
Lähes kaksi vuotta on »looneyn ! 

asia pommi ju ttu jen  yhteydessä a n ta ­
nut m ailm alle uutisia, puhumisen ja 
arvostelun a ihetta . Ju ttu jen  syyt ja 
vaiheet ovat jo yleensä tunnetut. 
Jokaisessa kään teessä  tulee esille
en tisestään  kum mempia ris tiriito ja  . 
ja  oikeusverukkeita. Tuom ituille ei j 
saada uu tta  kuulustelua ja svyttö- j 
maksi todistetut ja  lautakunnan v a -■ 
pau ttam at eivät saa vapauttaan. 
Presidentin  tu tk ijakom itean esitys 
uuden kuulustelun m yöntäm isestä 
Mooneylle ei saa ealifornialaista oi­
k eu tta ’’ häm illeen. Mooneyn kuole­
mantuomio on vahvistettu  ylioikeu­
dessa. Nyt jää sen ju tun kohtalo 
riippum aan Californian kuvernööris­
tä. Mr. St.ephensin tulee kaiketi 
ra tk a is ta  lopetetaanko Mooney ja 
hänen asi m sa nuoralla vai tuleeko 
hän auta: ¡aan arm ahdusta, jota hä­
neltä  a io taan pyytää.

K erran ennen m ainitsin jo täs tä  
kohdasta Se oli sen pomrmleikki- 

y iit.ydestä . kuvernöörin talol-

n  I a i  • ■

korput, keekit ja kvkikset 
valmistaa

Hanna Bakery
ALFRED POLLARI 

om istaja.
Box 258. Hanna, Wyo.

01636225

-:|U3III!imClU:3H£S»n̂ i£2miIS4l5K
' »SM

! T yö lä ise t |
K annattakaa omaa liikettänne. £  

j ~  Josta voitto tulee teille. Sei- k 
13 lainen on— 3
] VM Mk

j? G. H. W. Co-op. |i  
Mercantile Ass'n

¡ 3  (Osuuskauppa)
iS  320 So. F. St. Phone 322 3

Aberdeen, W ash.

Marion s!. Grocery,
So Aberdeenissa, myy kaiken­

laista ruokatavaraa, makeisia, tu- 
i pakkaa y. m. Tavara taataan.

Myös hinnat kohtuulliset.
E D .E K L U N D

TA LV I

H A T T U JA
UUSIM PAA MUOTIA.

MRS. ALF. ABRA.MS, 

216 So. H St. Aberdeen, V/ash.

Kipu rinnan alla

Otan vastaan kaikkea maalarin- 
liikkeeseen kuuluvaa työtä sekä myyn

B l!4 äk fiiits iii:n sa i.a3 ia> il* ;3 2 £ :3 ilk 2  m aalia ja  seuäpaperia, useam paa eri 
j lajia.

Hugo Niemi
“ M inulla oli kovaa särkyä aivan kuin salam an . . ..... ........................... . ,

iskuja jäsenissäni.“ : 11 ,u  •. ' : M j a \  atsa>-a, P.iälipakotm-, Kitkerä.i \<'t-
' ‘Keväällä 1893 saiiastu in  lihaksia kololla ,1a. t a l l a n  l o p u l l i s e e n  MooJl .11 h»tll5->a, S v iliin iliie ll polito, PakotllH

vaan ja tu lehtuvaan .reum atism iin . K a rs i;  n : m j(,n  v a li ¡K ta i ll is e e i l .  H ä l l t a  V illllllS- j j ,  k V Ik ill li th 'l l  a l i .i ,  S ilp p ll .i l l  IL
tavalla , j«mka tu n te v a  a ,noas.aai, ne ,o ,ha u j  , , f  y ; i r u l t a . F i r k - r t i ä  s e  K - • t la la u t i .  k 'ova  j.l d e r n - i i  h e ik ­
on »anlaniaista tau tia  oli n . i.mn yli kohu-. »«on . , i ■ , , « , ■ .wt lotta. Koetin pat am m skfinoa toimensa ;.il- « llltto i piti» UJiail piiikkaU S«». A it « \  )xi» riiuiiM il.T t »1>, KA i \ K i \  A i .. A**
kcen,* lääkäriä lääkärin ¡»rasta, mutta in hiv« , läpi Fl ki.Ttill ju o n etk in . Onhilli KAI \HB»N tUIltOHlcrkkcj-i.
je n n u k s e t . m i t k ä  sa in . o l iv a t  a in o a s ta n i va b - ilma vähän  jääh ty n y t taas  s e n ' Tälli i ! f i l i  on h V\ili y leilien k. ms. <111- " i !  . - r a s ta .  , ................. . " « '»  '..... ksskul..|.---., ......
jä lkeen  ole t iu M p tu n u t.  O le u  a n ta n u t la  »k s a la  p o li i ,  i S v a t.S O iliU  lo ilU l« l. <H*V,l-i TlMUii t j a  \U liiL  d . a t  < .< li io in k in  hlU*
k ren i henkilöille» jo tka oxat o lhv t aivan epa- i e n L-r i n  h ;in  oi o lo  to jn ie t  tO lìlH lìU . i h r  ’H ly l i i lk o ,  sy fjd ll
to iveissaan ja vuoi..-! ’ >• ., i ou  s. j o k a i ; ! '  u  ‘ ! . .. « . . t m i  i t i l a k i n  »• II». 1 't l i l if l ,  v a ik k a  -e  j.illIlH I ä iu o a s
p-ssa tapauksessa ollut niuon au n i i  p a ia m ii is  L i  ole !.. f  . . .  < - tuau lieikitsl.'t ruuulistll llnk-fS la .
keino Toivoisin, c ita  jokainen, joka sairas t sUOtllilietl ylläty»
taa  teuruatisniia i n t t i  laj.a tahansa, koetta is i) L c l ld e f  i vat ilkeitä, alkavat la
tä tä  ilm ee llis tä  keinoa -Alkaa lähettäkö u- 
isoataKaaan sen ttiä , ainoa taan  täy ttäkää  alla 
oleva kupo rk i ja  mi lähetäm m e teille sen 
vapaasti kokeeksi. Kun olette käyttäneet 
Ja o lette huom anneet e ttä  siitä on apua. voit 
te  laitetta.» S e n  hinnan , $ ’ hp, m utta o ttakaa 
huom ioon, en tahdo lahojanne ennenkuin 
o lette  täydellisesti halukas m u  lähettäm ään. 
Eikö täm ä ole suora ta rjous?  M iksi karsitte  
enää  kuu täydellinen parannus on t .  die t a r ­
jolla aivan vapaasti? Alkaa viivytelköI ¡tui­
jo tta k a a  tan aan .”

uiia tarpeen-

FREE TRIAL COUPON
Mark 11. Jackson. 371 

Syracuse, N Y :
I accept vom olici.

IJ Gurney Bldg.,
Send to:

H

L
J '

keniaan kuvernöörin paatosta siltä 
kannalta  m itä se vaikuttaisi nykyi­
sen kuvernöörin uudelleen valituksi 
tulem iseen tänä  vuonna tulevissa 
vaaleissa, jos liän yrittää  v irkaansa 
pitää edelleen, \a s ta is ik o  Mooneyn 
arm ahtam isessa tuomat äänet sitä  
m enetystä, joka seuraisi m enetystä 
toiselta puolelta. Ja  tie tysti m aa­
herra laskee, punnitsee oman ase ­
mansa

Vikakin on niin om ituinen, vanhat 
juonittelut voivat pettää. lyöväen- 
käati tjetäm ättouivydelle ei voine 
y t i! ■ laskea, se saattaa  herätä 
juuri samojen kysym ysten vaikutuk- 
r.cAtu t,,i :.-.i s m i tietäm ättöm yys nli-

Lukekaa mitä täm ä mies sanoo- lääk­
keestä:

T ro u t  C reek . M ieli — A rv. k a n s a la in e n  
1’ A. L ig n e 'l:  — Ny t p i i r r ä n  te ille  jo n k u n  
r iv in  L ä b e t t ä m ä n n e  V a ts a k a ta r r i  lä ä k e  
N<>. Jän. jo s ta  o len  h y v in  k ii to llin e n , s illa  
n ii tä  .i lk a e s s a n i n a u t t im a a n ,  en  o te e n e m ­
p ä ä  tu n te n u t  k ip u »  v a ts a s s a n i  e n k ä  r i n ­
n a n  a lla , jo k a  e n n e n  on  v a iv a n n u t  jo k a  
'p ä iv ä  3 kk . a ja n .  Ja n y t vo in  n iin  h y v in  
k u in  e n n e n k in . —  K * h o ita n  to is ia k in  k a n ­
s a la is ia  t i la a m a a n  tä m ä n  iä ä k k e e n  t a r v i t ­
ta e s s a .  K u n n io itu k s e l la ,  A n d re w  L eh to .

Täydelliseen hojfnnn kuuluu suuri 
pullo lääk» flä, pulverin j.l ii«.l<k ipill»Tl» 
sisällisesti naulittavaksi, täysi kuukau­
den hoilo. T ilatkaa lääkema iräys 
N'o. tfäO. L«lieteiään pustissa lähetys- 
kulut s u o r i te t tu a ...........*2.25 hinnasta.

—Llgnelfln Apteekki on suurin—
—Huom Apteekki YTidysvatloissa—

A sanas Vilja. **• A. LIÔHELL CO., Superior, W l»

Luoteltavaisiius
^tltti» lH i’ IUdlilW HIU»MtHlhHIJUIIHHIHIUiHllltH!lHtIliItHHiUlltl!l||
ihiiMiHHnBinmiHiiruuiditHHHUHnfHiiitinHiidKiiUHtniHtiiiti

ON HASSUA LUOTTAA SAT­
TUMAAN, KUN ETTE 

TARVITSE!

Tielu, Taito,
Hyvät aineet, 
Hyvä palvelus

TEKEVÄT M E ID a T  LUOTET­
TAVIKSI. — KYSYKÄÄ 

TOHTORILTA!
nt:ii,iu iiiiiiaiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiii.a iiiiiii!a ii" ii|iiiiiii, mulli, utu

HeikePs Druq Store
SUOMALAINEN APTEEKKI 

Ossi Heikel, om istaja. 

ABERDEEN, HOQUIAM

i|iUllltlllll!IIKllltllllllll’ll!il

1111 E. M arket St., Aberdeen, Wash.

Boston Dentists, Aberdeen,
W ash.

Hayes & Hayes 
Pankkia

Me teemme p a ­
r a s ta  ty ö tä  koh­
tuu llise lla  h in ­
na lla  ja  an n am ­
me k irjallisen  
takauksen .

Suomalaiselle yleisölle
Grays Harborissa

Nyt kun olemme myynnin kau tta  s iirtän ee t Ruokatavaraosas- 
tonim e Suom alaiselle Co-operat iviselle kaupalle, pyydämme saada 
k iittää  kansalaisia siitä  runsaasta  kannatuksesta , jo ta  olemme 
osaksem m e saaneet tällä  kaksitoista-vuotisella ajalla. T ästä  edespäin 
tulem m e käsittelem ään ainoastaan  m iesten tavaraa. Luulemme 
e ttä  voimme lainata  enempi a ikaa m iesten vaatetus-osastolle, ja  
siis palvella te itä  hyvillä tavaroilla  ja  halvoilla hinnoilla parem min 
kuin tähän  asti. %

K unnioituksella,

H uotari & Co.
MIESTEN VAATETA VARA KAUPAT 

322 So. ‘F’ St. Aberdeen, Wash.
401 Eight St., Hoquiam, Wash.
209 First S t, Raymond, Wash.

PILETTEJÄ EUROPA AN 
JA EUROPASTA TÄNNE

Rahan lähetyksiä toim itetaan päivän korkeim m alla kurssilla.
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Nyman Veljekset
Phone 691. Aberdeen, W ajh. 302 S. F St.

UUTTA SYYSTÄ VARAA
PUKUJA

A L U S V A A T T E IT A
KAIKKIA LOKA­
RIN TARPEITA

Voitte ostaa m eiltä edullisesti kun oleuime ta r ­
koin varanneet itsem m e ennen hinnan nousua.

CO O PERA I IVE 
KENKIÄ

GORDON ja STET­
SON HATTUJA

l i i c l r i  Q oÄ T ^ an n ’ESPEDAHL’S STUDIOniSKI öaVOSCn (Valokuvaus-atelieri) 
Puhelin 551, 211’/2 G St.

KEVÄT ja K E S a K A N K A A T

Tulkaa katsom aan.ovat saapuneet.
Ensiluokan työ. Kestävyys taataan . 
Sopivaisuus häy ttää  itsensä. Vanhat 

orjaiuan ja  silitetään. Otan tilatik- 
ia chicagolaisille vaatteille. M iesten 

i itkuja sekä m iesten ja naisten  sade- 
, takkeja  $10.00 ylös.

Räätäli Henry Liukko, i j 
304 South F St, Aberdeen, Wa»h. [

Ruokatavara-
k a u p p a

K aikenlaista ruoka­
tavaraa  päivän hai- 
vimpiin hintoihin

500 E. W ishkah St. 

ABERDEEN, WASH.

:-H -i-H - l - ! - i - l - i - l - i - l -i-4 -H -1 4 - l 'I „ l" I  1 1-
4-W HITESIDE UNDERTAKING CO. +

HAUTAANTOIMITTAJ AT 
Telefooni 136-JM. — H oquiam in o»o- 
te :  420 K S t  Telefooni 136.

Aberdeenin »so te: 1P9-111 E. Znd.
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Aberdeen, Wash.
j OOQOQÇi OpflKXtOOO OCOOGQOQOQg

t  MATTSSON • t
J a  JEW ELRY  CO. a
i a  Myy ja  korjaa kelloja ja  O 
¡ a  juveelitavaraa. a
O 415 East Heron S tree t O 
a  ABERDEEN. WASHINGTON O 
OOOOOO OOOQOOOO <XH3OGCHXHXH3

•  • • • • • • • • • • • • • • •a e
•  THE GERMAN BAKERY. •
•  •
•  koettaa tyydyttää teitä par- •
•  haiinmalla tavalla mitä ra- •
•  halla voi saada. Phone 3513 •
•  . BINDER & LIESE •
•  10? West Heron St. (p) •
•  Aberdeen Wash. •Q l l t S « t | |


